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13.  1 ，  14. ④⑤   15.     16.①②④ 

 

17.解：（1）原式＝
21

3 322 (4 ) 1 ( 2 1)    2 16 1 2 1 18      ． 

（2）原式＝ 3 2
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18. 解：（1）若B A ，则

1 0,

2 1 1,

1 2 1,

a

a

a a





   

解得0 1a  . 

故实数 a的取值范围是 0,1 . 

（2）①当 A 时，有 1 2 1a a   ，解得 2a   ，满足 A B  . 

②当 A 时，有 1 2 1a a   ，解得 2.a    

又 A B ，则有2 1 0a  或 1 1a  ，解得
1

2
a   或 2a  ， 

1
2

2
a    或 2a  .   综上可知，实数a 的取值范围是  

1
, 2 ,

2

 
   
 

. 

19.解：k      1 2 3 2 3 2 2a b k k k      ， ， ， ， 

3a b =（1，2）-3（-3，2）=（10，-4） 

（1）    3ka b a b   ，得    3ka b a b   =10（k-3）-4（2k+2）=2k-38=0，k=19 

（2）    3ka b a b  ，得-4（k-3）=10（2k+2），k=-
1

3
 

此时 k
10 4 1

3 3 3
a b

 
     

 
， （10，-4），所以方向相反． 



20.  1 当 0x  时,则 0x  ,     则当 0x  时,   2 2 1f x x x   ,  

则    2 2( ) 2 1 2 1f x x x x x         ,  

 f x 是偶函数,     2 2 1f x f x x x      ,  

 
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x x x
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； 

 2 由图象可知,   当1 2m  时，6 个零点。 

 

 

21．解：（1）由题意得，  10,A f x 的最大值为 2， 2.A 
 

又
π π π

2 3 6 2

T
  

,∴ π,T  即
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π,
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因为  xf1 的图像过最高点
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,2
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，则
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π π
,

2 3
    , 即  1
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（2）依题意得：  2

π π π
2sin 2 2sin 2 .
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∴由
π π π

2 π 2 2 π,
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k x k      k , 

解得：
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，则  xf2 的单调增区间为
π

0,
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.  

 

 

 

 



22.解：（1）定点为（2，2）. 

（2）由（1）知   2 1xf x a   ，将函数  f x 的图象向下平移 1 个单位得到 2xa  ，

再向左平移 2 个单位得到   xg x a ，指数函数的反函数是对数函数，故

  logah x x . 

（3）由于  h x 的定义域为  1,4 ，对于  2h x 来说，由 21 4x  ，得到1 2x  .

由不等式 
2 2( ) 2 ( ) ( ) 6h x h x m h x     恒成立， 

化简得 2

2

2
log 2

log
m x

x
  

（1 2x  ）.令  2log 0,1t x  ， 

函数
2

2t
t

  在  0,1 上为增函数，故
2

1 2 1
1

m     ，即m 1
  

 

 


